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Toluca de Lerdo, a 19 de mayo de 2023. 

 

Versión Estenográfica de la Séptima Sesión Especial del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en el Salón de Sesiones del órgano electoral. 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. 

 

 Buenos días tengan ustedes. 

 

Habiéndose convocado a la Séptima Sesión Especial del Consejo General, solicito al 

Secretario proceda conforme al Proyecto de Orden del día que fue circulado. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenos días. Con su venia. 

 

Consejera Presidenta, procedo a pasar lista de presentes.  

 

 Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero Electoral, 

maestro Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buen día. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenos días. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buen día. Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, licenciado Enrique Chávez Cienfuegos. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LIC. ENRIQUE CHÁVEZ 

CIENFUEGOS: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, licenciado Agustín Uribe Rodríguez. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. AGUSTÍN URIBE 

RODRÍGUEZ: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido Verde 

Ecologista de México, maestra Alhely Rubio Arronis.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MTRA. ALHELY RUBIO ARRONIS: 

Presente, Secretario. Buen día a todas y todos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, licenciado José Antonio López Lozano.  

 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JOSÉ ANTONIO LÓPEZ LOZANO: Muy buen 

día. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Por Morena, licenciado Israel Flores Hernández. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, LIC. ISRAEL FLORES HERNÁNDEZ: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el partido Nueva 

Alianza Estado de México, Luis Alberto Valdez Hernández. 

 

REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA, C. LUIS ALBERTO VALDEZ HERNÁNDEZ: Presente. Buenos 

días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Y el de la voz, Javier López Corral, presente. 
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 Consejera Presidenta, informo a usted que se encuentran presentes las consejeras y el 

Consejero Electoral, y contamos con la presencia de seis representantes acreditados, por lo 

que existe el quórum legal para llevar a cabo esta Séptima Sesión Especial. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Séptima Sesión Especial del Consejo General, siendo las 9 horas con 13 

minutos del viernes 19 de mayo de 2023. 

 

Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto de Orden del día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, con su venia. 

 

El siguiente punto es dos, lectura y aprobación en su caso, del Orden del día, al que 

doy lectura. 

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día. 

 

3. Proyecto de Acuerdo por el que se realiza la selección de las muestras aleatorias 

simples de casillas por cada distrito electoral local, para la verificación de las medidas 

de seguridad que deben contener las Boletas Electorales, Actas de la Jornada 

Electoral y Actas de Escrutinio y Cómputo, así como de las características y calidad 

del líquido indeleble, para la Elección de Gubernatura 2023; discusión y aprobación 

en su caso. 

 

4. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

Está a su consideración el Orden del día. 

 

Y solicito al señor Secretario, someta a votación el proyecto del Orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Pediría atentamente a las 

consejeras y al Consejero que si están por aprobar el Orden del día que se ha dado a 

conocer, lo manifiesten levantando la mano. 

 

Se aprueba por unanimidad de votos. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

Por favor, continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número tres, Proyecto de 

Acuerdo por el que se realiza la selección de las muestras aleatorias simples de casillas por 

cada distrito electoral local, para la verificación de las medidas de seguridad que deben 

contener las Boletas Electorales, Actas de la Jornada Electoral y Actas de Escrutinio y 

Cómputo, así como de las características y calidad del líquido indeleble, para la Elección de 

Gubernatura 2023; discusión y aprobación en su caso. 

 

Si me lo autoriza, Consejera Presidenta, antes de continuar y someter a la 

consideración el proyecto que nos ocupa ya en este momento, pediría atentamente a 

ustedes que se dispense la lectura del documento que se asocia al punto que estamos 

abordando, toda vez que fue circulado con la anticipación debida. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor, 

Secretario. 

 

 Conforme al programa logístico para la ejecución de los procesos informáticos para 

obtener las muestras aleatorias simples de cuatro casillas, para la primera y segunda 

verificación de medidas de seguridad que deben contener las boletas electorales, actas de 

la jornada electoral y actas de escrutinio y cómputo, así como de las características y 

calidad del líquido indeleble, le solicito, Secretario, inicie con el desarrollo del punto 

correspondiente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, si 

me lo autoriza, antes de iniciar con el procedimiento que, vinculado a este punto, daría 

cuenta de dos observaciones que han sido, que fueron remitidas a la Secretaría Ejecutiva. 

 

 Una de ellas, doy cuenta, se recibieron observaciones de parte de la Consejera, 

licenciada Sandra López Bringas, mismas que fueron circuladas por correo electrónico a las 

y los integrantes del Consejo General para su conocimiento, esto previo a la sesión. 

 

 Y también haríamos una segunda precisión. Con relación a este proyecto de 

acuerdo, esta Secretaría propone que se suprima el inciso b) del antecedente dos, que 

hace referencia a la aprobación de los formatos únicos de la documentación electoral 

para el voto anticipado y el voto de personas en prisión preventiva. 

 

 Y de esta manera, el corrimiento del inciso siguiente del mismo antecedente. 

 

 Y se sugiere también incorporar otro antecedente que correspondería al número 

cinco, para hacer referencia al acuerdo INE/CG133/2023, emitido por el Consejo General 

del INE por el que se aprobó la instrumentación del voto electrónico en una parte de las 
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casillas del Proceso Electoral Ordinario para la Elección de Gubernatura 2023, en modalidad 

de prueba piloto vinculante, y el consecuente corrimiento de los antecedentes 

subsecuentes. 

 

 Esto a efecto de darle mayor precisión y claridad al acuerdo que nos ocupa. 

 

 Sería todo de parte de nosotros, Consejera Presidenta. 

 

 Y si usted lo autoriza, abordaríamos ya el procedimiento propiamente. 

 

 Solicitaría la autorización de usted, Consejera Presidenta, y de quienes integran este 

órgano superior de dirección, a efecto de dar el uso de la palabra al maestro Juan Carlos 

Baca Belmontes, Titular de la Unidad Informática y Estadística, a efecto de que en auxilio de 

este órgano explique el funcionamiento de manera breve, que generará las muestras 

aleatorias, si no existiera inconveniente. 

 

 Adelante, por favor. 

 

JEFE DE LA UNIDAD DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA, MTRO. JUAN CARLOS BACA BELMONTES: 

Gracias, señor Secretario. 

 

 Muy buenos días a todas y a todos. 

 

 Con su permiso. 

 

 La Unidad de Informática y Estadística ha desarrollado un sistema informático que 

aplica un algoritmo aleatorio para la selección de cuatro casillas por distrito para la 

generación de muestras para la verificación de las medidas de seguridad que deben 

contener las boletas electorales, actas de la jornada electoral y actas de escrutinio y 

cómputo, así como las características y calidad de líquido indeleble para la Elección de 

Gubernatura 2023. 

 

 El sistema estará diseñado para ejecutar al menos tres ciclos por cada uno de estos 

ciclos de ejecución, se irá señalando la hora de ejecución y podríamos ir verificando la 

primer casilla del distrito, de un distrito para verificar que son diferentes estos tres ciclos. 

 

 Si me lo permiten, ejecutaríamos el primer ciclo. 

 

 Como pueden observar en las pantallas, vamos a ejecutar, entonces, el primer ciclo. 

 

 El listado se muestra en primer lugar, el listado de las casillas con que contamos para 

este ejercicio. 

 

 Cabe hacer mención que no se están considerando las casillas de urna electrónica. 

 

 Tenemos 20 mil 269 casillas. 
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Ejecutamos el primer ciclo, la hora es 9:19 y el sistema en automático nos arroja 

cuatro casillas, la primer casilla es la 1036 básica del primer distrito.  

 

Ese sería como nuestra, para poder verificar que en los siguientes ciclos sean 

diferentes los cálculos que está haciendo el sistema, entonces, así sucesivamente hasta el 

distrito 45, terminaría nuestro primer ejercicio de selección.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, si 

me lo autoriza y antes de continuar, daría cuenta de la presencia del licenciado Joel Cruz 

Canseco, Representante Propietario del Partido del Trabajo.  

 

 Y a efecto de mayor claridad, Consejera Presidenta, repetiría:  

 

 Estamos en condiciones de ejecutar al menos tres ciclos, a menos de que algún 

integrante de este órgano requiriera o solicitara que fueran más de tres, y estaríamos 

entonces en posibilidad de generar tantos ejercicios aleatorios como ustedes lo consideren.  

 

Pero nuestro procedimiento nos exige ejecutar al menos tres, la manera de verificar la 

diferencia entre los que se ejecuten, ya lo ha referido el maestro Baca, que sería a partir de 

visualizar la primer casilla e irla contrastando contra los ejercicios subsecuentes, una vez que 

concluyera el número de ejercicios que se determine, si son tres o más, estaríamos en 

posibilidad de generar el listado correspondiente al ejercicio que se haya determinado, 

conforme a la indicación de este Consejo General, y a partir de esto se haría una 

verificación y una firma.  

 

Entonces estaríamos en la espera de saber si están de acuerdo en que se ejecute tres 

veces el procedimiento, o tantas veces como alguno de ustedes lo quisiera.  

 

De mi parte, sería cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario.  

 

 No sé si alguien tiene alguna petición especial sobre esto que acaba de comentar el 

Secretario.  

 

 De no ser así, le pediría al Secretario que procedamos con el procedimiento.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría, con su 

autorización, Consejera Presidenta.  

 

Tomamos como ejemplo lo que acaba de ejecutar la Unidad de Informática y 

solicitaría ahora sí al maestro Juan Carlos Baca Belmontes, de manera atenta, proceda a la 

ejecución del primer procedimiento, haciendo los tres ejercicios correspondientes.  

 

JEFE DE LA UNIDAD DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA, MTRO. JUAN CARLOS BACA BELMONTES: 

Sí, gracias, señor Secretario.  
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 Entonces el primer ejercicio sería este que estamos viendo o el primer ciclo, la primer 

casilla sería la 1036 Básica, eso sería lo que nos arroja este primer ciclo.  

 

 Si me lo permiten pasaría con el segundo ciclo, la generación del segundo. 

 

 En la generación del segundo ciclo, la hora que tenemos es 9:22 y la primer casilla es 

la 1042 Contigua 2.  

 

 Este sería el segundo ciclo.  

 

 Si no hay inconveniente, señor Secretario, pasaríamos al tercer ciclo y final.  

 

 Sí lo generas, por favor, el tercero.  

 

 El tercer ciclo se ha generado a las 9:23 minutos y la casilla es la 995 Contigua 8. 

 

 Con esto damos cuenta que en cada uno de los ejercicios se van generando casillas 

diferentes. 

 

 Sería cuanto, señor Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, 

agradecemos al maestro Baca la ejecución de este primer procedimiento y si usted lo 

autoriza Consejera Presidenta e integrantes de este órgano, procederemos a la verificación 

de que el listado se encuentre completo, es decir, que se reflejen los 45 distritos con su 

respectiva muestra, esto lo tendré yo a la vista y una vez que sea verificado solicitaría su 

anuencia para poderlo circular a ustedes, a efecto de que sea rubricado y podamos 

continuar con el procedimiento. 

 

Sería cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Adelante, 

señor Secretario, proceda a circular el listado referido y una vez recabadas las firmas 

correspondientes, la lista con la muestra aleatoria de esta primera verificación. 

 

Secretario continúe con el procedimiento. 

 

(Silencio en Sala) 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, se 

ha verificado que estén las respectivas casillas en cada uno de los 45 distritos y procedería a 

la rúbrica y pediríamos de igual forma que ustedes pudieran hacer lo propio. 

 

(Silencio en Sala) 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, si 

no existiera oposición mientras se recaban las firmas, continuaríamos con el procedimiento. 
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De esta forma Consejera Presidenta, solicitaría nuevamente al maestro Juan Carlos 

Baca Belmontes, proceda a la ejecución del segundo procedimiento informático 

considerado en este acuerdo. 

Es importante señalar que para la ejecución de este segundo procedimiento en el 

que ya se incluiría o se consideraría el líquido indeleble, se excluirán las casillas que 

resultaron seleccionadas en el primer procedimiento, es decir, en el que están ustedes 

ahorita rubricando y previo a esto el personal de Informática mostraría en la pantalla que el 

sistema se encuentra en ceros y procedería a la ejecución del respectivo procedimiento y 

en la generación del listado correspondiente. 

 

Como en el caso anterior, estamos en condiciones y obligados de ejecutarlo tres 

veces al menos y si existiera la sugerencia de hacerlo en un mayor número de ocasiones, 

también estaríamos en atención para llevarlo a cabo. 

 

Sería cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Volvemos a 

hacer la misma pregunta, si quieren tres o más o hay alguna consideración por parte de los 

integrantes del Consejo. 

 

De no ser así le pedimos al ingeniero que proceda con el procedimiento. 

 

JEFE DE LA UNIDAD DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA, MTRO. JUAN CARLOS BACA BELMONTES: 

Gracias, Consejera Presidenta. 

 

Daríamos entonces inicio de la misma manera, vamos a mostrar la segunda 

verificación siendo las 9:29 horas, vamos a ejecutar entonces el primer ciclo. En el primer 

ciclo de 9:29 nos da la 1076 contigua tres, sería la casilla para verificar posteriormente los 

siguientes ciclos. 

 

Si me lo permiten… a ver, nada más déjalo en la parte superior nada más para que 

tomen nota. 

 

Si me lo permiten, haríamos el siguiente ciclo. 

 

En el siguiente ciclo nos da la casilla 1065 contigua 11, con un horario de generación 

de las 9:30. 

 

Y procederíamos al tercero y definitivo que sería la generación, y nos da como 

resultado la casilla 988 contigua 2, con un horario también 9:30, pero con 49 segundos. 

 

Este sería el tercer ejercicio y definitivo, Consejera, Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, Consejera 

Presidenta. 

 

Procederíamos a la verificación del listado que nos entrega la Unidad de Informática, 

y posteriormente se rubricaría, como en el caso anterior. 



Consejo General       

Sesión Especial 

19 de mayo de 2023                                                                                                                                        Sesión: 27 

 

9 
 

 

(Silencio en Sala) 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, si 

me lo autoriza, tengo ya en mi poder el resultado del primer ejercicio, que está rubricado 

por integrantes de este órgano y estaríamos ya concluyendo la rúbrica del segundo 

ejercicio.  

 

 De acuerdo a la observación y de lo cual di cuenta de parte de la Consejera, 

licenciada Sandra López Bringas, estos listados no estarían publicándose ni en la gaceta ni 

en la página del Instituto, a efecto de que tenga sentido el ejercicio que estamos haciendo, 

se estarían guardando en dos sobres que tengo en este momento aquí a la derecha, estaría 

presente la Oficialía Electoral, guardaríamos cada listado en cada uno de los sobres, se 

rubricarían y sellarían, y se entregarían a la Dirección de Organización, a efecto de que 

hasta el día que se lleve a cabo la verificación y en presencia de Oficialía Electoral, 

Organización los pueda abrir y remitir, entonces, a quien deba, a efecto de que lleve a 

cabo la verificación en las casillas por distrito, resultado del procedimiento que hemos 

ejecutado a la vista de ustedes. 

 

 Entonces, este primer listado que corresponde al primer ejercicio, lo estaríamos ya 

resguardando en un sobre que estaría siendo rubricado y con el sello de la propia 

Secretaría.  

 

(Silencio en Sala) 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Presidenta, 

hemos concluido con los dos ejercicios, y han sido ya resguardados los dos listados en dos 

sobres diferentes sellados y firmados. 

 

Estaríamos en condiciones de entregar en este momento estos sobres a la Dirección 

de Organización a efecto de que los resguarde, se abran y se distribuyan para la 

verificación de lo que se ha instruido en el momento que sea debido. 

 

Y pediríamos que pudiera pasar el Director de Organización para hacer entrega ante 

ustedes de los dos sobres. 

 

Durante la apertura de los mismos estaría presente nuevamente Oficialía Electoral y se 

elaboraría el acta correspondiente. 

 

Hemos concluido, Consejera Presidenta, con la ejecución del ejercicio al que 

obligaba el acuerdo que se está discutiendo. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

Le pediría ahora, proceda a someter a votación el proyecto de acuerdo 

correspondiente. 
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Antes, la Consejera López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Sí, gracias, Consejera Presidenta. 

Bueno, solamente con una sugerencia en la redacción de modificación para el 

acuerdo primero de este proyecto que se pone a consideración de nosotros, y sería en estos 

términos: 

 

Primer punto, en términos del programa logístico anexo (coma) una vez ejecutados 

los procesos informáticos. 

 

Y sería la redacción que se está sugiriendo. 

 

Sería una propuesta. 

 

Gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Consejera López Bringas. 

 

Si no existe inconveniente, procederíamos a someter a votación el proyecto, con las 

adecuaciones que ha propuesto la Consejera López Bringas. 

 

Adelante, Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Sí, Consejera Presidenta. 

 

En atención a lo que ha considerado ya la Consejera Sandra López Bringas y de lo 

que di cuenta al inicio del ejercicio, si no existiera oposición, y una vez que se ha ejecutado 

a la vista de ustedes el procedimiento cuyo resultado se ha visto concretado en la emisión 

de dos listados que están en poder ya de la Dirección de Organización, pediría a ustedes 

que si están por la aprobación, lo manifiesten levantando la mano. 

 

Se aprueba el acuerdo por unanimidad de votos. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor, continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El número cuatro, 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 
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 Se levanta la sesión siendo las 9 horas con 45 minutos del día 19 de mayo de 2023. 

 

 Muchas gracias por su participación y asistencia. 

 

 

-----o0o----- 
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